

2016/05/11

87138755 vkrbiv 编辑 支若愚

本期家字题写者 吴新来 司机  
感言：见到闺女的那一刻，三口之家就此诞生。从此，家变成了一种责任，两份牵挂。



# 黄昭奕 吴新来： 初为父母十多天 幸福激动说不完

都说女儿是妈妈的贴心小棉袄，现在我也有自己的小棉袄啦。4月30日，闺女偲偲的诞生，这对90后小夫妻吴新来和黄昭奕当上了爸爸、妈妈，他们想和大家分享为人父母的喜悦。

## 为宝宝缝制玩具和鞋子

预产期快到了，昭奕想着亲手为宝宝准备一份礼物。可是准备什么好呢？她很喜欢做手工，那就给宝宝缝制一些小玩意吧。

怀孕期间，她从育儿软件上了解到，宝宝6个月大以前大都躺着玩摇铃，塑料的摇铃如果没抓牢，很容易磕伤宝宝。于是，她网购了一些布摇铃的材料包。

虽然有制作说明，但剪裁的时候还是要非常小心，如果一不小心剪坏了，整块布料就浪费了。昭奕说，摇铃很小，上部是小猴造型，要把小猴子的五官做精致很费神。

因为不知道宝宝是男是女，她还特意缝制了一个是粉色、一个是蓝色的摇铃。

摇铃做成了，昭奕又拆开制作鞋子的材料包。鞋子可不容易做，鞋底得自己一针一针纳。因为没有经验，一开始做得不平整，她拆了两三次。

手被针扎了好几次，在做成鞋子的那一刻特别有成就感。看着自己亲手完成的作品，她心里美滋滋的。

## 最想感谢妈妈和婆婆

以前觉得母亲照顾子女是天经地义的，自从生了女儿，我才真正体会到母亲的伟大和不易。昭奕说。

母亲节那天，她一大早就给妈妈发了一条信息，虽然内容很简短，却说出了她一直想对妈妈说的话：妈妈，我爱你！

由于工作原因，昭奕的丈夫经常不在家，但每次产检，他都会赶回来。怀孕期间，她的妈妈每天都在为自己忙碌。前段时间，邻居家添了一个宝宝，为了更好地照顾，昭奕的妈妈还经常去取经。

核桃营养价值丰富，适合孕妇在孕早期食用，于是她妈妈每天都亲手剥核桃给她吃。担心市场上买的菜有农药残留不安全，她妈妈在自家楼顶种了很多蔬菜。在妈妈的精心照顾下，昭奕孕期身体健壮。

怀孕9个月的时候，昭奕不小心感冒了，最紧张的人就是她妈妈。她妈妈每天炖冰糖雪梨和白木耳给她吃，感冒很快好了。

如果肚子疼就马上打电话给我。母女俩睡在楼上楼下，担心晚上睡着后听不到女儿的叫声，临产前几天，妈妈每晚睡觉前都把手机充满电，放在床头。

婆婆也很照顾我，怀孕期间，她常常送野生鲫鱼和虾过来给我吃。她平时要带小孩，我这几天坐月子，还要洗衣服、做饭。为了让我好好休息，少走动，她每餐都把饭端到我房间。昭奕说，最想感谢家人对自己无微不至的关心和照顾。



黄昭奕自己缝制的鞋子和玩具

## 牵着女儿的手满满是幸福

女儿的到来比预产期迟了两天，冥冥中好像是在等爸爸回来。昭奕说。

宝宝出生那天，准爸爸吴新来刚好放假在家。凌晨4点，躺在床上睡觉的昭奕突然感觉到了阵阵宫缩。在家人的陪伴下，她来到了医院。

18点多，女儿出生，取名偲偲。生产的过程是痛苦的，但是看到宝宝的那一刻是幸福的。昭奕说。

剪完脐带，接生的医生把女儿放在了她的肚子上给宝宝结扎脐带。看到女儿的小手小脚在她的肚子上，手舞足蹈，她情不自禁地摸了摸。

触摸到女儿的手，我才真实感觉到自己当妈妈了。这次隔着手术布的触摸，幸福的泪顺着脸颊流了下来。

出生的第二天，偲偲得了新生儿红疹。每隔3小时就要擦一次药，每次都哭得撕心裂肺。看到她哭，我好心疼。如果可以，真希望能代替她生病。昭奕的为母之心又多了更深的体会。

看到女儿的第一眼，我很激动，觉得生命太神奇了。女儿出生后，吴新来第一时间在朋友圈发了一条信息，跟朋友们分享他初为人父的喜悦之情。

第一次给女儿喂奶，吴新来很紧张。喂完奶后也没有竖着抱，结果女儿吐奶了，他担心坏了。后来才知道，喂完奶后要竖着抱一会，还要轻轻地拍女儿的后背，直到打嗝，这样才不会吐奶了。

从一开始不懂得怎么抱女儿，到现在熟练地喂奶、换尿片，他已经成为一名合格的奶爸了。

怀孕期间，昭奕就一直幻想着生一个女儿，现在终于实现了。

等她再长大些，我就可以帮她打扮得漂漂亮亮的，跟着我一起逛街，想想都很美。她亲了亲女儿的小脸蛋，开心地说。

见习记者 朱柳冰

## 家有喜事

恭喜女儿女婿喜得千金，祝你们一生平安、健康幸福。

黄昭奕父母黄建武 赵春香

希望孙女茁壮成长，一家人生活和睦，顺顺利利！

吴新来父母吴妙松 周爱菊

衷心祝贺干女儿诞生，并送上最美好的祝福！愿小宝贝给你们带来数不尽的快乐！祝小宝贝身体健康、茁壮成长！

宝宝干爹夏俊越

宝宝，你哭，你笑，你玩，你闹，用你的方式感动着身边的每一个人，证明着你的存在，将来也请不要吝啬你璀璨的笑容，让它填满你未来的每一天。

卢君婷阿姨

